

延安有关部门作出回应

**29岁副县长  
简历未造假**

干部任用符合规定

当选副县长的黄华看望小学班主任（10月22日摄）  
新华社记者 段博 摄

新华网延安10月23日电（记者段博）近日，网上出现《陕西最年轻县长简历疑造假 推算3岁半上学》的帖子，引起热议。陕西省延安市有关部门23日对此事作了回应。

有网友根据延安市志丹县政府网公布的副县长黄华的简历，推算出这位刚刚被任命为副县长的干部3岁半就上学。一些网民联系最近接连曝光的干部简历造假事件，认为“3岁半上学简直是天才官员，根本不可能”，到底3岁半上学是否属实？干部任命是否符合有关规定？

自10月14日网上出现第一篇质疑黄华简历的帖子后，根据干部管理权限，延安市委组织部立即成立调查组，通过调阅原始档案、本人谈话、组织调查等方式，对网友关注的问题和黄华同志的履历重新进行了核查。调查组认为，黄华的简历经得起调查，干部任用符合有关规定，并将有关调查情况上报陕西省委组织部。

延安市委组织部正处级组织员王亚萍对记者说：“根据查阅黄华同志1998年的人团志愿书、共青团员档案表，1998年的延安中学生登记表，陕西省普通高校招生思想品德考核表、大学毕业生登记表、毕业证、学位证等原始档案，档案年龄记载均与政府网站的简历一致，没有发现问题。”

据延安市委组织部介绍，黄华出生于1982年12月，陕西省志丹县人，1986年上小学，2002年7月从延安大学中文系毕业，同年1月加入中国共产党，文学学士。2002年7月至2011年9月期间，先后在延安市委政策研究室、延安市人民政府办公室等部门工作，先后担任副主任科员、政府办秘书、主任科员、总值班室主任等职，2011年10月任志丹县人民政府副县长。

延安市委组织部组织员王亚萍和组织部信息科科长孙伟刚表示，从全国来看，28岁提拔副处级属正常现象，非常感谢网友对年轻干部的监督和关心，干部都有一个发展的过程，能够多支持和关注他们的工作，帮助他们在工作中锻炼和提高。

黄华本人表示，自己出生于一个普通家庭，小时候父亲是长途客运车司机，长年在外跑运输，母亲靠卖菜养家糊口。爷爷、奶奶和外公早年去世，外婆由舅舅赡养。所以家里照顾不上，就早早地让他上学。

浙江温州：

**一抛光厂爆炸伤 16 人**

据新华社杭州10月23日电（记者岳德亮）23日13时28分许，浙江省温州市鹿城区藤桥镇上戍办事处戴宅村一抛光厂发生爆炸，致16人受伤，其中5人伤势较重。

一位救援人员说，现场2层的厂房车间大部分因爆炸坍塌，整个现场烟雾滚滚并夹杂一股焦味，整个工厂一片狼藉，厂房的门口躺着数名被烧伤的工人。

截至15时40分许，事故现场处置完毕，消防官兵成功救出4名被困人员。

目前，关于爆炸原因和损失，相关部门正在进一步调查、统计中。

江苏邳州：

**“地下出警队”涉黑获刑**

新华社南京10月23日电（记者叶静）为非法获取经济利益，2009年以来，“黑老大”杨光纠集十余名社会闲散人员，充当“地下出警队”。今年10月20日，江苏省邳州市人民法院对这起涉黑案件进行宣判，杨光、张勇、颜东雨等8人因组织、领导、参加黑社会性质组织罪，分别获有期徒刑10年至1年5个月。

法院审理查明，2007年底刑满释放的杨光于2009年结识被告人张勇、颜东雨后，三人又纠集十余名社会闲散人员及两劳释放在员，在邳州、新沂等各乡镇充当“地下出警队”，替人捧场架势、摆平事端、插手社会事务管理，并以此获取讨人的报酬。杨光将获得的报酬用于团伙日常开销及作案费用，并以此达到笼络团伙成员的目的。

经查明，该组织共实施寻衅滋事12起，聚众斗殴2起，非法拘禁3起，强迫交易1起，故意毁坏财物2起，违法行为10起，严重破坏了当地正常的生产、生活、工作秩序，造成恶劣社会影响。

医院误诊直肠癌二十余年

**一患者获赔 20 万元**

新华社北京10月23日专电（记者涂铭）因医院误诊为直肠癌，一患者在接受手术后二十多年里身心遭受巨大痛苦。在确诊末患癌症后，患者一纸诉状将医院告上法庭。北京市平谷区法院近日一审判决被告医院赔偿患者精神损害抚慰金20万元。

原告初某起诉称，1990年5月，她因便便困难到平谷区某医院外科就诊，医院检查诊断为直肠肿瘤，为其做了肠造瘘手术。2011年3月，原告初某腹部造瘘化脓异常疼痛，后经中国医学科学院肿瘤医院等多家医院检查，结论是未发现肿瘤，此时初某才确定自己被医院误诊。

初某表示，因被告医院误诊，她术后一直排便困难，经常忍受小腹疼痛的折磨，给她和家人的生活造成了诸多不便，这样的状况一直持续了二十多年，于是诉讼请法院判令被告医院赔偿其各项损失共计43万余元，其中精神损害抚慰金20万元。

法院经审理认为，被告医院未尽到与当时的医疗水平相应的诊疗义务，并采取不当的手术方式，造成原告初某身体损伤的后果。

**世界知名企业克扣奶农之道**

——双城雀巢低成本乳业经营模式调查



① 奶站的显示屏朝着收奶人员，奶农看不见。

② 奶站人员在打捞鲜奶里的杂质。

③ 双城雀巢公司收的鲜奶通过未封闭的流程。

④ 奶站收奶人员用“八舍九入”法处理 POSS 机上的鲜奶数量（2011年8月摄）。

新华社记者 程子龙 摄



双城市是黑龙江省养牛第一大市，多年来，这个市每日所产的1200吨鲜奶被世界知名乳业企业——瑞士雀巢集团旗下的乳业企业——黑龙江双城雀巢公司所垄断。然而，当地奶农普遍反映，这个知名企业在双城克扣奶农已成为公开秘密，其低成本经营模式引起当地群众的不满。

双城市是黑龙江省养牛第一大市，多年来，这个市每日所产的1200吨鲜奶被世界知名乳业企业——瑞士雀巢集团旗下的乳业企业——黑龙江双城雀巢公司所垄断。然而，当地奶农普遍反映，这个知名企业在双城克扣奶农已成为公开秘密，其低成本经营模式引起当地群众的不满。

对“消失”的1.25公斤奶，老李“平静地”接受了，他说已经“习惯”。不少奶农反映，雀巢公司克扣奶农已延续多年，现已成为“公开秘密”。

万龙乡奋斗村奶农赵永武告诉记者，雀巢公司克扣奶农，多年来从未间断过。平均一桶奶扣1公斤，有时候送一次奶要被扣3公斤，两次奶扣6公斤。该村的奶农被扣急了，就不给雀巢公司交奶。“宁可杀牛也不给雀巢交奶。”赵永武说。

奶农反映，雀巢公司不仅在秤上做手脚，计数器也“暗藏猫腻”。记者在雀巢公司所属的永支奶站也发现了奶站计数的“秘密”。奶农交的奶上过秤后，把自己的交奶卡在POS机上刷一下，交奶斤数就会刷到卡里。记者发现，刷到奶农卡里的数字，并不是奶秤显示屏上的数目，小数点后面的一位数被“处理”了。对此，奶站收奶员解释称：“如果小数点后是3或以下，就被舍为0，如果是4，就进为5；如果小数点后是8或以下，就被舍为5，如果是9，就进为0”。一些奶农对此表示气愤：“舍掉的多，进位的少，这分明是八舍九入法。”收奶员告诉记者，POS机由雀巢公司设定。

双城市奶农还反映，雀巢公司还将“以质论价”变成克扣奶农的手段。

黑龙江省明文规定，鲜奶达到国家标准，就该按政府指导价付钱，但雀巢公司却把鲜奶分四个等级收。比如三季度雀巢对外称奶价是每公斤2.97元，其实奶农交的一等奶才能达到这个价格。如果是四等奶，连2.7元都达不到，而且出现四等奶的奶农，要承受一个月的低奶价。对于把奶分成四个等级收奶一事，双城雀巢有限公司奶源部负责人李祖安解释称：分等级是今年7月份以前的事，现在已不用这种方法了。

双城的奶农说，前几年雀巢经常检测“冰点”（即奶中水的含量超标）和抗生素，如果在奶中检测出“冰点”，就要扣掉一周奶款的一半，“如果打出抗生素，扣得更多”。奶农认为，严格检测奶的质量是对的，但奶站根本不给奶农检验单据，只是口头告诉，哪个奶农的奶检出了“冰点”，哪个奶农的奶检出了抗生素，这让平日里守法送奶的奶农不服气。

有奶农告诉记者，有时对被测定为低质奶不服，“但没有说话的地方”，奶质检多年来都是雀巢公司说了算。

对于奶农反映的问题，双城市畜牧局副局长霍志宏承认，确实收到了对雀巢公司的投诉，一是细菌含量问题，二是奶量多少问题。他说，2002年，政府对奶农反映强烈的有克扣问题和不透明问题的奶站进行了整顿，一个奶站站长被判刑，几个被撤了职。

少，这分明是八舍九入法。”收奶员告诉记者，POS机由雀巢公司设定。

双城市奶农还反映，雀巢公司还将“以质论价”变成克扣奶农的手段。

黑龙江省明文规定，鲜奶达到国家标准，就该按政府指导价付钱，但雀巢公司却把鲜奶分四个等级收。比如三季雀巢对外称奶价是每公斤2.97元，其实奶农交的一等奶才能达到这个价格。如果是四等奶，连2.7元都达不到，而且出现四等奶的奶农，要承受一个月的低奶价。对于把奶分成四个等级收奶一事，双城雀巢有限公司奶源部负责人李祖安解释称：分等级是今年7月份以前的事，现在已不用这种方法了。

双城的奶农说，前几年雀巢经常检测“冰点”（即奶中水的含量超标）和抗生素，如果在奶中检测出“冰点”，就要扣掉一周奶款的一半，“如果打出抗生素，扣得更多”。奶农认为，严格检测奶的质量是对的，但奶站根本不给奶农检验单据，只是口头告诉，哪个奶农的奶检出了“冰点”，哪个奶农的奶检出了抗生素，这让平日里守法送奶的奶农不服气。

有奶农告诉记者，有时对被测定为低质奶不服，“但没有说话的地方”，奶质检多年来都是雀巢公司说了算。

对于奶农反映的问题，双城市畜牧局副局长霍志宏承认，确实收到了对雀巢公司的投诉，一是细菌含量问题，二是奶量多少问题。他说，2002年，政府对奶农反映强烈的有克扣问题和不透明问题的奶站进行了整顿，一个奶站站长被判刑，几个被撤了职。

双城的奶农说，前几年雀巢经常检测“冰点”（即奶中水的含量超标）和抗生素，如果在奶中检测出“冰点”，就要扣掉一周奶款的一半，“如果打出抗生素，扣得更多”。奶农认为，严格检测奶的质量是对的，但奶站根本不给奶农检验单据，只是口头告诉，哪个奶农的奶检出了“冰点”，哪个奶农的奶检出了抗生素，这让平日里守法送奶的奶农不服气。